

Резюме у довільній формі:

Наша команда приймала участь у ГБ-2019, ГБ-2020, ГБ-2021. Насамперед, я є автором проектів в галузі Екологія, які були успішно реалізовані.

Наша команда протягом вже двох років проводить інформаційно-просвітницьку діяльність щодо захисту від жорстокого поводження з тваринами; поліпшення санітарно-епідемічного та екологічного стану в місті; підвищення рівня культури та громадської активності власників собак.

Також, ще одним напрямком нашої команди є розвиток спорту, а саме проведення спартакіад для батьків та учнів шкіл Шевченківського району. Намагаємося створити найкомфортніше середовище у Шевченківському районі міста Києва.

Основні мотиви кандидата стати членом ГБК з переліком важливих з погляду кандидата викликів, з якими стикається ГБ, описом запропонованих рішень щодо поліпшення організації роботи ГБК:

Підставою для участі в конкурсі на членство у ГБК стало бажання набути нового досвіду, безпосередньо у складі ГБК; зважаючи на свій досвід намагатися бути корисною громаді; принципово захищати усі сторони конфліктів у рамках Положення про ГБ.

Метою участі в конкурсі є внесення свого вкладу у покращення та вдосконалення повноважень ГБК на всіх етапах її роботи та активна участь в створенні ініціатив та обговоренні концепції покращення електронної демократії.

Посилання на дані електронної системи про проекти ГБ, подані кандидатом, які стали проектами-переможцями, або проектами, що набрали мінімально необхідну кількість голосів; опис історії Команди, в якій кандидат є лідером, інформацію про найбільш успішні подані проекти ГБ:

Проекти:

реалізований <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/11/show/84>

реалізований <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/11/show/85>

набрав необхідну мінімальну кількість <https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/10/show/101>

проект члена команди, який набрав необхідну мінімальну кількість

<https://gb.kyivcity.gov.ua/projects/archive/16/show/255>

Реалізовані проекти, надали можливість трохи наблизитися до мрії – зробити район кращим!

Про всі проекти ГБ, щодо яких у кандидата може виникнути потенційний конфлікт інтересів:

Для виникнення потенційних конфліктів інтересів не бачу передумов. Я не є депутатом, помічником депутата, державним службовцем, а також не є співробітником будь-якого комунального підприємства.